
入館者数 ： 27日：1,928人、28日：2,648人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ 場所によって水の色がちがってきれいだった …（ 小学生女 ）
・ よく利用させていただいています。とてもいやされ、楽しいです。

これからも利用させていただきます！！ …（ 20代女 ）
・ 久しぶりに来ましたが楽しかったです …（ 40代女 ）
・ 説明がとても上手でききやすかったです …（ 40代女 ）
● 喫煙所を設置してほしいです …（ 30代男 ）

＜回答＞ 受動喫煙の防止、喫煙所の管理上の問題、公共施設で
あるなどの理由から、敷地内を全面禁煙にしておりま
す。ご理解ください。

● イルカショーをもっとみたいです！一日中たのしめてとても
　 たのしかったです。ありがとうございました …（ 30代女 ）

＜回答＞ 一日中楽しめたとのことで、とてもれしく思います。
イルカショーは１日４～５回毎日行っており、内容も
定期的に変えています。何度もご来館いただきイルカ
ショーや他の展示も楽しんでいただけると幸いです。

《 県 外 》
・ 楽しかったです。イルカショーは初めて見学させてもらいました。
　 動物愛護等で何かとむずかしい事もあるかと思いますが、

　今後も継続できます様に！！ …（ 50代男 ）
・ イルカの説明がとてもよかった。おもしろかった …（ 50代女 ）
・ また来たいです。小さい子どもが楽しめるところがたくさんあった

のが気に入りました …（ 65～69歳女 ）
・ とっても楽しかったです。食事も美味しかったです。

　　熱いスープが満足でした …（ 70代以上女 ）

令和5年度 水族館館内アンケート調査結果（５月分）

実施日時 ： 5月27日（土）・28日（日） 　サンプル数：　50人（男19人、女31人）　

貴重なご意見ありがとうございました。
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